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Farsang a Klubban 

Az Ezüst Évek Nyugdíjasklub február végén tartotta farsangi 
batyus bálját. A jó hangulatú program első részében meg-
választottuk az új vezetőséget. Tagjai: Stark Jánosné elnök, 
Jászai Józsefné, Haász Ferenc elnökhelyettesek,  Krautszider 
Mikósné, Schlégl József. Öt órakor megérkezett a zenészünk 
és kedves színfoltként Lúdas Matyi és Döbrögi, majd a tam-
burmajor vezetésével a cigányasszonyunk. Amikor a táncban 
elfáradtunk, együtt énekeltük  a mulatós nótákat, azátn újra 
perdültünk-fordultunk. Sokan voltunk, ettünk-ittunk, jól mu-
lattunk. Isten tartsa meg jó szokásunkat és egészségünket!

Stark Jánosné klubvezető

Egyházi hírek
A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia, a Magyarországi 
Református Egyház és a Magyarországi Evangélikus Egy-
ház a 2010. évi parlamenti választásokon való részvételre 
hív fel minden jóakaratú embert.
Ha komolyan vesszük állampolgári felelősségünket, négy-
évente nemcsak lehetőségünk, hanem kötelességünk is, 
hogy döntésünkkel tudatosan befolyásoljuk hazánk éle-
tét, mindennapi boldogulásunk lehetőségét. A jelenlegi 
aggasztó társadalmi és gazdasági helyzetben különösen is 
fontosnak tartjuk, hogy körültekintően a jelöltek célkitűzé-
seit megismerve döntsünk. Javasoljuk, hogy a különböző 
pártok és jelöltjeik programjában azokat az elemeket keres-
sük, amelyek a társadalom alapvető összetartó erőinek – a 
családnak, a helyi közösségeknek és egész nemzetünknek 
– életét és fejlődését segítik. 
Meggyőződésünk, hogy jelen elesettségünkön csak fe-
lelős, értékek alapján gondolkodó és cselekvő áldozat-
vállalással tudunk segíteni. Ezért kérünk mindenkit: a 
hangzatos kampányígéretek és indulatos kommunikációs 
megoldások mögé nézve olyan jelöltet, jelölteket támo-
gasson, akik személyiségükben és elkötelezettségükben 
is annak reménységét hordozzák, hogy Magyarországon 
erősödhet a jogállamiság, csökkenhet a korrupció, növe-
kedhet az egymás iránti bizalom.
Reméljük, hogy mind a választás menete, mind a válasz-
tás végeredménye mindannyiunk épülését és erősödését 
szolgálja.                                    Budapest, 2010. március 4.

Magyar Katolikus Püspöki Konferencia 
Magyarországi Református Egyház
Magyarországi Evangélikus Egyház

Programajánló:
Április 10. Szombat  Prohászka Ottokár emlékmise

halálának 83. évfordulója alkalmából, Székesfehérváron

2010. április 8-án, csütörtökön 16-tól 19 óráig régi szá-
ri képek vetítése a Petőfi Sándor Művelődési Házban!  
A fotókat Buczkó János készítette.

Tisztelt Szári és Újbarki Lakosok!
Ha valakinek felesleges gyümölcsfa anyaga van, szíve-
sen átveszem asztalos munkákhoz!
Köszönettel: Ifj. Hoffmann József; Tel.: 30/897-7284

LÁNYOK, ASSZONYOK!
minden csütörtökön 17.00 órától kézműves kör a Mű-
velődési Házban! Következő alkalom: április 8. csütör-
tök. Szeretettel várunk mindenkit, aki szeretne megta-
nulni gobelinezni, horgolni, kötni, szőni!

TISZTELT ADÓZÓ!
A szári  óvoda  oktatási,  nevelési, technikai és tárgyi  feltét-
eleinek javítása érdekében 2006-ban létrehoztuk közhasz-
nú  alapítványunkat, mely Szervezet  2009. január 01-től 
jogosult  fogadni  a befizetett  Személyi  jövedelemadó  
1%-át. Az alapítvány teljes vagyonával a megépülő új 
óvoda berendezéséhez,  és  a beruházás  kötelező  ön-
részéhez kívánunk hozzájárulni. Kérjük Ön  is segítse  cél-
jaink megvalósulását  azáltal,  hogy szervezetünk  részére  
ajánlja fel adója  1%-át. A benyújtandó  rendelkező  nyi-
latkozaton  az alábbi  adatokat  kell megadnia:
Kedvezményezett  neve:
„NAPSUGÁR KIDERGARTEN”
Szári Óvodáért  Alapítvány
Kedvezményezett  adószáma: 18498882-1-07

KÖZLEMÉNY
Szárról készült fotóim elérhetők az interneten:
www.buczkojanos.lapunk.hu              Buczkó János

Jótékonysági rendezvény
Az „Ezüst Évek” Nyugdíjas Klub és a Petőfi Sándor Mű-
velődési Ház 2010. április 17-én 16.00 órai kezdettel jó-
tékonysági kulturális fesztivált rendez a szári Petőfi Sán-
dor Művelődési Házban az épülő óvoda javára.
Fellépnek: Jazzbalett csoport, Capoiera csoport, 
Óvoda, Iskola, Német Nemzetiségi Énekkar, Saarer 
Tanzgruppe, Szári Drámaklub, Csillag Mazsorettcsoport, 
az „Ezüst Évek” Nyugdíjas Klub Énekkara.
A belépés díjtalan!
Kérjük kedves vendégeinket, hogy szívük és pénztár-
cájuk szerint segítség az új óvodát, hogy gyermekeink, 
unokáink, dédunokáink kulturáltabb, otthonosabb kö-
rülmények között kezdhessék első közösségi életüket!

FELHÍVÁS: A locsolóbál  április 04-én vasárnap lesz 
20.00 órától a szári Kultúrházban. A szári Gaudi Buam 
együttes zenél. Belépődíj: 1000,-Ft/fő
Értékes tombolatárgyak lesznek, a bál bevételét ismét az 
iskolát segítik a szervezők.        Szülői Munkaközösség
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Kérjük a Kisbíróba szánt cikkeket floppyn 
(esetleg olvasható kézírással) a szerkesztőknek vagy a 

polgármesteri hivatalban adják le.
A szerkesztők fenntartják a rövidítés jogát.

A lapban leírt vélemények nem feltétlenül tükrözik a 
szerkesztők álláspontját.

Hogy tetszik lenni?

nősülés után azonnal városi lakásba 
költöztek, Tatabányán élnek. De sokat 
jönnek szüleikhez, és a három unoka 
gyakran tölti itt a hétvégeket.
Mihály egészsége a kilencvenes évek-
ben kezdett romlani. Egy a faluban 
szervezett szűrés során kiderült, hogy 
erei nagyon rossz állapotban vannak. 
Többször kellett műteni, a nyakában és 
a lábában több eret kicseréltek már, és 
ehhez egyéb betegségek is társulnak. 
Sajnos dolgozni sem tud már úgy, mint 
régen, nehezére esik a kerti munka is. 
Felesége még dolgozik, Mihály, ha ne-
hezen is, elvégzi a ház körüli teendőit. 
Szeret a fiaival és az unokáival lenni, 
szeret rejtvényt fejteni, olvasni, zenés tv 
műsorokat és régi filmeket nézni. – Most 
már jobb lenne nekünk is a városi la-
kás. Már nem járunk kirándulni, évente 
egyszer haza megyünk Békésbe, de oda 
is már valamelyik fiam visz, mert ennyit 
nem tudok vezetni. 3-4 szép napot min-
dig eltöltünk a környékbeli rokonoknál 
Apátfalván, Geszten, Gyulán. Rossz a 
betegség, de sok örömöm van a gye-
rekeimben és az unokákban.- mondja 
végül, és a sok probléma ellenére mo-
solyogva köszön el tőlem.
A szerkesztőség nevében is boldog szü-
letésnapot kívánok!                                        msk

műveléssel foglalkozott, édesanyja ta-
karítónő volt.
Öten voltak testvérek, 3 lány és 2 fiú. 
Sajnos már csak ketten maradtak, leg-
fiatalabb húga, aki innen nagyon mes�-
sze, Apátfalván lakik, és ő itt Újbarkon. 
A sors bizony nagyon távolra sodorta 
gyermekkora helyszínétől. Az általános 
iskolát még Mezőgyánon járta ki. Aztán 
dolgoznia kellett, édesapja helyét töltöt-
te be a tsz-nél. Bátyja kiemelkedő ta-
nuló volt, ezért gimnáziumba járhatott. 
Aztán jött 1956. A jó tanuló testvér részt 
vett a forradalmi eseményekben, ezért 
el kellett hagynia az iskolát. Feljött Bu-
dapestre dolgozni, majd követte őt Mi-
hály is. Így kerültek el otthonról. – Néha 
még most is sajnálom. – mondja Mihály 
– Ott olyan barátságosak és közvetlenek 
az emberek! A szomszédokhoz úgy jár-
tunk át, mintha haza mennénk. 
Pesten a 42. sz Építőipari Vállalatnál 
dolgozott, majd az Óbudai Gázgyárban 
alkalmazták. Aztán testvére Tatabányán 
a KOMÉP-nál bérelszámoló lett, és őt is 
ide hívta dolgozni. Itt letette a fűtés sze-
relő szakmunkásvizsgát, amihez a pesti 
munka jó gyakorlatot jelentett. Mindig 
szorgalmas, jó munkás volt, többször is 
kiváló dolgozó lett. 1969-ben nagy la-
kásépítési program folyt Tatabányán, és 
nagy örömére – nőtlenként ő egyedül 
– lakást kapott. De egy feltételhez kö-
tötték: egy éven belül meg kell nősülnie. 
Irénkét már ismerte akkor. Egy idősebb 
munkatársánál Pápasalamonon fűtést 
szerelt, és a szomszédban lakott az akkor 
még nagyon fiatal lány. Dezső bácsi, a 
munkatárs gyakran meghívta kollégáit 
magához – például búcsúba, és lassan 
szerelem szövődött a szomszéd Irénke 
és a vendég Mihály között. Így sikerült a 
„vállalás” is, 1970-ben megházasodott. 
Két gyermekük született, Robi és Tamás. 
Sokat járták a környéket zsigulijukkal, 
és a fiúk mindig azt kérték, költözzenek 
falura. Ott lehetne focizni, szabadon ját-
szani, mondták. Mihályéknak is tetszett 
az ötlet, szerettek volna kertet művelni, 
gyümölcsöt termeszteni. Eszébe jutott, 
mennyit járt nagyapjával a szőlőbe, 
gyümölcsösbe, és el is tanulta a növé-
nyek gondozásának fortélyait. Újbarok 
megtetszett nekik, itt vettek hát egy csa-
ládi házat. Szerették a falusi életet, jó vi-
szonyba kerültek a falubeliekkel. A sors 
fintora, hogy a vidékre kívánkozó fiúk 

Oláh Mihály 1941. március 8-án szüle-
tett Mezőgyánon. Ez egy békés megyei 
kis község a határhoz egészen közel, a 
román oldalon Nagyszalonta csak né-
hány kilométer.
Mihályék születésnapja mellet most ün-
nepelték 40. házassági évfordulójukat 
fiai és unokái körében.
Szülei már nem élnek. Édesapja föld-

2010. március:
Böcs István

Bürger József
Fehérvári János
Harsányi Imréné

Kaiser József
Katona Imréné
Kelemen Éva

Klébert Ignácné
Klébert Józsefné
Korcsog Lajos
Kövesi József

Krauczider Miklósné
Lambert Ferenc
Márkus Alajosné

Oláh Mihály • 1941.03
Schöffer Mihály
Schslégl Jánosné
Schuppa Sándor

Simon Sándor • 1941.03
Sürüs István

Szigligeti Józsefné
Sziklai József

Boldog születésnapot!

Bomba a Vértesben!
Március 21.-én két fiatal kint sétált az 
erdőben. Az útjuk során találtak egy, 
még a háború idejéből megmaradt 
bombát. Értesítettük a rendőrséget, 
akik hívták a tűzszerészeket. 30 napon 
belül kijönnek és hatástalanítják.
Intő példa ez arra, ha bármelyikünk 
kint sétál az erdőben és talál bármilyen 
ehhez hasonló világháborús „emlé-
ket”, nem szabad hozzá nyúlni, hanem 
azonnal értesíteni a Polgármesteri hi-
vatalt, vagy a rendőrséget! Nagyon 
örültem, hogy értesítettek és nem 
nyúltak a bombához.  Káfony Judit


